
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего жителя г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае текущего года в районе теплотрассы обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании лиц без определенного места жительства. Во время «застолья» мужчине не понравилось, что один из присутствующих обругал его нецензурной бранью, в ответ он ударил обидчика ножом в шею. Раненый мужчина смог добежать до расположенного неподалеку гаражного кооператива и попросить помощи у прохожих. Они вызвали «скорую помощь», прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. В ходе оперативно-розыскных мероприятий был определен круг общения потерпевшего накануне смерти. После чего установлен и задержан подозреваемый. Мужчина со следствием сотрудничал, вину признал. Следователям обвиняемый пояснил, что ранее он неоднократно отбывал наказание в местах лишения свободы и его оскорбили высказывания потерпевшего в его адрес.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1164843>